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πέτσες, 24/06/2026

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Αγαπητοί συμπολίτες μας,

βρισκόμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ενημερώσουμε ότι έχουν ολοκληρωθεί τα 

έργα κατασκευής του νέου αποχετευτικού δικτύου στις περιοχές Κοκκινάρια, και Αγία 

Μαρίνα και ήδη έχει ξεκινήσει τη λειτουργία της η νέα Μονάδα Επεξεργασίας Λυμάτων 

(ΕΕΛ).

Πλέον αρχίζουν οι διαδικασίες σύνδεσης των ιδιοκτησιών με το δίκτυο αποχέτευσης.

Σας υπενθυμίζουμε ότι, η σύνδεση με το δίκτυο αποχέτευσης είναι υποχρεωτική 

σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία (αρ. 169 ν.4951/2022) και τον κανονισμό 

αποχέτευσης.  Είναι  απαραίτητη  για  την  προστασία  της  δημόσιας  υγείας,  του 

περιβάλλοντος και τη βελτίωση της ποιότητας ζωής στην περιοχή μας.

Παρακαλούμε να προβείτε άμεσα στις απαιτούμενες αιτήσεις για τη σύνδεση του 

ακινήτου σας. 

Για τη διαδικασία σύνδεσης απαιτούνται τα εξής:

1.  Υποβολή  αίτησης  σύνδεσης  στο  Δήμο  με  την  προσκόμιση  των  απαραίτητων 

δικαιολογητικών  (Οικοδομική  Άδεια  ή  βεβαίωση  υπαγωγής,  Αντίγραφο  Ε9, 

Λογαριασμό  Ύδρευσης,  Τελευταίο  λογαριασμό  Ρεύματος).  Η  αίτηση  και  τα 

δικαιολογητικά  μπορούν  να  κατατεθούν  μέσω  της  εφαρμογής 

sewage.spetseseservices.gr.

2.  Έλεγχος  από  την  υπηρεσία  μας  για  την  επιλεξιμότητα  λόγω  εντασσόμενης 

περιοχής και τις τεχνικές προδιαγραφές.
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3. Έγκριση σύνδεσης από την υπηρεσία μας. 

ΠΡΟΣΟΧΗ!! Απαγορεύεται  πριν  σας  δοθεί  η  έγκριση  εργασιών  σύνδεσης  να 

συνδεθείτε στο δίκτυο αποχέτευσης. Όποιος συνδεθεί θα τιμωρηθεί με πρόστιμο.

4. Εκτέλεση των απαραίτητων εργασιών, οι οποίες εργασίες θα γίνονται μόνο μετά 

από  την  έγκρισή  μας.  Με  την  ολοκλήρωση των εργασιών,  η  υπηρεσία  μας  θα 

χορηγήσει τη βεβαίωση ότι η σύνδεση είναι νόμιμη.

Θα  θέλαμε  να  σας  ενημερώσουμε  για  την  πιθανότητα  χρηματοδότησης  των 

συνδέσεων μέσω του προγράμματος του Υπουργείου Περιβάλλοντος «ΣΥΝΔΕΟΜΑΙ 

ΣΤΗΝ  ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ»,  για  το  οποίο  η  Δημοτική  Αρχή  καταβάλει  κάθε  δυνατή 

προσπάθεια να κριθεί και το νησί μας επιλέξιμο.  Μέσω του εν λόγω προγράμματος, 

θα δίδεται η δυνατότητα επιχορήγησης των εργασιών σύνδεσης  των ιδιοκτησιών, 

σύμφωνα με  τους  όρους  και  τις  προϋποθέσεις  που  προβλέπονται  στο  εν  λόγω 

πρόγραμμα ή σε τυχόν παράταση αυτού. Για το πρόγραμμα επιχορήγησης θα υπάρξει 

έγκαιρη ενημέρωση προσεχώς. 

Ο Δήμος  είναι  στη  διάθεσή σας  για  κάθε  διευκρίνιση  και  υποστήριξη,  ώστε  να 

διασφαλιστεί  η  ορθή  και  έγκαιρη  σύνδεση  όλων  των  κατοικιών.  Η  έγκαιρη 

συμμόρφωση είναι απαραίτητη για να αποφευχθούν πρόστιμα και άλλες διοικητικές 

κυρώσεις.

Ένα μεγάλο και πολυαναμενόμενο έργο ολοκληρώνεται και τώρα ήρθε η ώρα να το 

αξιοποιήσουμε για την αναβάθμιση της περιοχής μας.

Σας ευχαριστούμε για τη συνεργασία σας.


